PA3SHDbIE 3AJAYA

6 KITACC



3a Tpu gHsA 6bino npogado 830 kr anenbcuHOB. Bo
BTOpPOW AeHb npoganu Ha 30 Kr MeHbLUe, 4eM B NepBbIn, a B
TpeTun — B 3 pa3a 6onble, 4eM Bo BTOPOoU. CKOnbKo
KUNorpaMmmMoB anenbCUHOB ObINIO NpogaHo B NepBbIN

>830xr




/ 3aziaya 1 —
~—1 Bepa u Onsa y3Hanu, yro y Camu - geHp poxkaeHus. U -

cpasy ke ctanu HabupaTtb SMS-ku!

Boobmie-Tto, Bepa ymeer HabOupaThb 24 cJIoBa 3a 4
MUHYTBI, a OJis - 35 CJI0B 32 7 MUHYT.

Bepa Habpasa nosipaBjieHre U3 30 TEIUIBIX CJI0B, a OJis
- U3 20.

Yse nozapassenue Caiia noJIyqduT IIEPBIM?

[eBoOYKa Kon-eo0 Bpems SMS Bpems
CInoB (MUH.) (kon.cn.) (MMH.)

Bepa 24 4 30 ?

K Ons 35 7 20 2
B Gl MySh;




3.Pa3Hble 3agaun Ha apoobun u
NPOLIEHTbI

BaHkoBckue onepauuu: 3a xpaHeHue aeHer coepbaHk
Hauyucnser Bknanduuky 8% ronosbix. Bknagumk nonoxun Ha
cyeT B 6aHk 5000 py6. u pelunn B Te4eHue 5 neTt He CHUMaTb
NeHbrM co CYETa U He OpaThb NPOLIEHTHLIE HAaYUCNEeHUs.
NMoacuurtanmTe, CKONLKO AeHer byaeTr Ha CYETe BKNaavuMka
yepes roa, Yepes ABa roaa, yepes nAThb ner.

KomMMmeHTapum K peLueHuio

T.K.8% o1 5000 py6. coctaBnsaer 400 py6., To 4yepe3 1 roa Ha
cuéte okaxetca 5000 + 400= 5400 py6.

B koHUe BTOpOro roga 6aHk 6yaer HaumcnaTb 8% OT CyMMBbI
5400 py06, yto cocTaBnseT 432 py6. Yepe3 ABa roaa Ha
Bknane 6yner 5400+ 432= 5832 py6. B koHUe TpeTbLero rona
cymma byaer 5832+466,56 = 6298,56 py0.

B koHue yeTBepTOoro 6298,56 + 503,88 py6.=6802,44

B koHuUe naToro roaa 6802,44+544,20=7346.64 py6.




Marasun npoaaa B nepsblii 1eHb 160Kr 516.10K, 910
coctaBu.10 1/3 Beex 516.10K, BO BTOPOil 1eHb-4
510.10R. CROJIBKO KHJIOTpaMM si0JI0K 0CTAI0CH I
TpeTHii 1eHb?
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776. B me6enbrOi MacTepckoit 981 M Tkanu. Ha 00MBKY KpeceJs u3pacxo-
IOBaJIN g BCell TKaHM, a Ha OOMBKY CTYJIbEB — % ocTaBIlIeMCA TKaHM.

CKOJIBKO BCEro TKAHM M3PACXO0BaIN Ha OOMBKY Kpeces 1 cTyibeB?



LT

SAOAYA «MAPKET B AOME»

101 KOMHATbI , UMetoLL hopMy
NPAMOYro/ibHUKa CO CTOPOHaMN 4 M U S M,
HY>XHO MOKPbITb NapKeTOM MPSIMOYTro/IbHOW
chopmbl. [I/IMHA KadKA0W A0LEYKN NnapkeTa
paBHa 20 cm, a WwupnHa — 5 cM. CKOJIbKO
notpebyeTcs Aolleyek A5 NOKPbITUS
nona?




§37. PA3HBIE 3AZIAYMU

@ 1073. IIpu Bapke BapeHbAa Ha 1 Kr Arojx 6epyT 1,5 Kr caxapa. 3anuiinTte
OTHOIIIEHHWE MACChI ATOJ K Macce caxapa B BHUJe OOBIKHOBEHHOM JapoOwH.
CKOJIBKO caxapa HY»KHO, 4YTOObI CBADHUTHh BapeHbE U3 3 KI' ATOA?

1074. V3 nByX NYHKTOB HaABCTPeuy JAPYT APYIY OJHOBPEMEHHO OTIIPaBH-
JINCh Ielmex0ok U BejocumeaucT. K MOMeHTY BCTpedH IpPOHAeHHBIE UMK
paccTossHUS OoTHOcHJuCh Kak 1 : 4. Halimure paccrosHue MeXAy OYHK-
TAMH, €CJIA U3BECTHO, 4YTO JO0 BCTPEYH BeJiocHUIeAucT mpoexas Ha 21,3 KM
fonbine, yeM ITpoInes memexof. PemmuTe 3Ty 3azady ABYyMA cmocobamm:
COCTaBJIAASI YPABHEHUE U HUCHOJb3YA PHUCYHOK 124.

[Temexox Benocunegucr

Yersipe yacTu

Puc. 124

OxHa 4acTs

Haiinure pasHble ciocoOBI pelIeHUs CJIEAVIOIHUX ABYX 3ajad.
E 1075. Orern crapire ceiHa Ha 25 jer. Bo3pacT oTiia OTHOCHTCA K BO3PAaCTy

3.2
ChIHA KaK 5 * 3. CKOJIBKO JIET OTIY B CKOJBKO JIET CHIHY?



BapuaHTt 1

1. JInna vmke ocuHH HaA 1,5 M. OnpezenuTe BBICOTY KaXKAOTO Je-

2 .3

peBa, eCJId 3T BEJIMUMNHBI OTHOCATCHA KaK ‘3‘ . 4-
2,4x —1,26 _ 1,3x - 0,5
1 1~ 1 1"
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2. Pemnute ypaBHeHUe

BapuaHnTt 2

1. 3a nepBHI AeHL NYTH aBTOMOOMJIL mpeoaoJes Ha 70 kM 60Jb-
e, 4yeM 3a BTOpou. Kakoe paccTosHue OH IIpolIeJs 3a IEePBLIN
JeHb ¥ KaKoe 38 BTOPOH, €CJIM 3TH BEJHYHNHBI OTHOCATCA KaK
4_ . g?
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3,4x + 1,02 _ 2x + 0,6
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2. Penrute ypaBHeHHe



